

Megint egy lépéssel előrébb az online csalások visszaszorítása érdekében

Az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) és a CIB Bank – az olasz Intesa Sanpaolo Csoport tagja - 2025. január 8-án Budapesten a Rendőrségi Igazgatási Központban együttműködési megállapodást írt alá, amely szerint a két szervezet vállalja, hogy még szorosabban fognak össze az online bűncselekmények felderítése, megelőzése érdekében.

Az online térben elkövetett jogsértések – ezen belül leginkább a vagyon elleni online csalások – száma az utóbbi öt évben folyamatosan emelkedett. A rendőrséghez is sok ilyen típusú feljelentés érkezett, a sértetteknek okozott kár mostanra elérte a több milliárd forintot. Az előző évhez képest, az online térben elkövetett bűncselekményekhez kapcsolódó pénzmosási esetek száma is nőtt, így kiemelten fontos a bűnös úton szerzett pénz tisztára mosása érdekében a bankszámlát nyitó személyek azonosítása.

A hazai felnőtt lakosság többsége, 84%-a próbál tájékozódni és információt szerezni azzal kapcsolatban, hogy hogyan kerülheti el, hogy a telefonon vagy interneten, gyakran bankok nevében elkövetett visszaélések alanya legyen. A CIB Bank megbízásából nemrég készített friss reprezentatív felmérésből¹ az is kiderül, hogy az emberek a hatóságok után a bankokat tartják a legmegbízhatóbb információforrásnak. A CIB Bank, csak úgy mint a rendőrség is, több kampánnyal és a [weboldalán](#) is igyekszik felhívni a figyelmet a legfontosabb, aktuális kiberbiztonsági információkra, például arra, hogy soha ne engedjünk másoknak hozzáférést a banki műveletekhez használt elektronikus eszközeinkhez, és ne is telepítsünk alkalmazásokat, távoli hozzáférést lehetővé tevő programokat a számítógépünkre vagy a mobilunkra.

A kiberbűnözők elleni hatékony és eredményes fellépés mind a rendőrség, mind a pénzügyi intézetek számára kiemelten fontos. Ezért is jött létre az ORFK és a CIB Bank között a megállapodás, amelyet az ORFK részéről dr. Tőreki Sándor r. vezérőrnagy, bűnügyi országos rendőrfőkapitány-helyettes, a CIB Bank részéről dr. Simák Pál elnök-vezérigazgató és dr. Ákos Tamás lakossági üzletágvezető írt alá.

A felek ezidáig is hatékonyan együttműködtek a gyors információáramlásban, az adatok azonnali továbbításában, amelyet a megállapodás aláírásával erősítettek meg. Az azonnali reagálás érdekében 24 órás ügyeleti rendszert alakítottak ki a két szervezet között. Ezzel a módszerrel a rendőrség nyomozó hatóságai számára lehetővé válik a soron kívül adatkérés, adatszolgáltatás, intézkedés az ügyfelek kárának mérséklésére, továbbá az együttműködés keretében az új elkövetési módszerek kölcsönös ismertetésével is támogatni tudja egymást a két szervezet.

A megállapodás aláírása kapcsán, **dr. Simák Pál, a CIB Bank elnök-vezérigazgatója elmondta:** A kiberbűnözés elleni fellépés fontos mérföldköve a CIB Bank és az Országos Rendőr-főkapitányság között most aláírt megállapodás. A cél egyértelmű: a vagyonmegóvásra és a megelőzésre irányuló aktív és hatékony fellépés, valamint mind az ügyfél mind a bank oldalán az okozott kár mértékének csökkentése.

dr. Tőreki Sándor r. vezérőrnagy ismertette, hogy a rendőrségen 2023 októberében megalakult 300 fős országos kibernetikus hálózat szakemberei a MatriX Projekt keretében azon dolgoznak, hogy az ilyen típusú jogsértéseket visszaszorítsák. És nem eredménytelenül, hiszen már call-centereket számoltak fel, strómanokat, irányítókat kapcsoltak ki a bűnös rendszerből.



CIB BANK

Intesa Sanpaolo Group

A fenti célok megvalósulásához a [KiberPajzs](#) kampány is hozzájárul, amelynek keretében aktív kommunikációt folytat a rendőrség is a közösségi médiában több platformon.

A rendőrség egyébként már második alkalommal ír alá együttműködési megállapodást [pénzintézettel](#), így ez a megállapodás is egy újabb mérföldkő az online csalások elleni fellépésben, a közelmúltban hatályba lépett új jogszabályok és további intézkedések mellett.

¹ A reprezentatív felmérést a CIB Bank megbízásából a Magyar Target Pulzus Média Kutató Kft. 2024 márciusában készítette 1005 fő részvételével.

CIB Bank

A CIB Bank az Intesa Sanpaolo Csoport leányvállalata. Meghatározó anyabanki háttérrel és 45 éves tapasztalattal univerzális hitelintézetként a kereskedelmi banki és befektetési szolgáltatások teljes körét nyújtja, amelyet leányvállalata (CIB Lizing) termékei, konstrukciói egészítenek ki. A CIB Bank országos lefedettségű fiókhálózatával áll rendelkezésére mintegy 455 ezer ügyfelének, miközben folyamatosan keresi az innovatív, ügyfeleire szabott megoldásokat. A CIB Bank szolgáltatásai társas vállalkozások, intézmények, önkormányzatok és egyéni vállalkozók, valamint lakossági ügyfelek számára egyaránt elérhetők. A bankfiókok mellett rendkívül sokféle elektronikus csatorna is az ügyfelek rendelkezésére áll pénzügyeik gyors és kényelmes intézéséhez, mint például a CIB Bank Online, a CIB Bank Mobilalkalmazás vagy az eBroker információs és értékpapír-kereskedési rendszer.

Kapcsolat: kommunikacio@cib.hu

Hírek: www.cib.hu

Facebook: facebook.com/with.cib.hu/

LinkedIn: linkedin.com/company/cib-bank

Intesa Sanpaolo

Az Intesa Sanpaolo 2023 év végi több mint 420 milliárd euró hitelállománnyal és 1,3 billió euró ügyfélvagyonnal Olaszország legnagyobb bankcsoportja, és jelentős nemzetközi jelenléttel bír. Európában vezető szerepet tölt be a vagyonkezelésben, nagy hangsúlyt fektet a digitális és fintech technológiákra. A Csoport 2025-ig 115 milliárd eurót biztosít a közösségek és a zöld átmenet számára ún. „impact” hitelekben, valamint 2023-2027 közt 1,5 milliárd euróval járul hozzá a rászorulókat támogatásához. Múzeumi hálózata, a Gallerie d'Italia, otthont ad a tulajdonában lévő művészeti örökségnek, és rangos kulturális projektek helyszínéül szolgál.

Hírek: group.intesasanpaolo.com/en/newsroom/news

X: [@intesasanpaolo](https://twitter.com/intesasanpaolo)

LinkedIn: linkedin.com/company/intesa-sanpaolo